
Συντονισμός «Όχι στο ΝΑΤΟ»: Αγωνιστικό κάλεσμα ενάντια στην
ιμπεριαλιστική πολεμική σύνοδο κορυφής

Κοινή Ανακοίνωση οργανώσεων

Πολιτικά κόμματα, οργανώσεις και συλλογικότητες συγκρότησαν στην Τουρκία τον
Συντονισμό «Όχι στο ΝΑΤΟ», ενόψει της συνόδου κορυφής που θα πραγματοποιηθεί στην
Άγκυρα στις 7-8 Ιουλίου.

Στον Συντονισμό μετέχουν το Κόμμα Εργασίας (ΕΜΕΡ), το Εργατικό Κόμμα Τουρκίας
(ΤΙΡ), το Κόμμα ΑΡΙΣΤΕΡΑ, το Πράσινο Αριστερό Κόμμα (DEM), το Κόμμα Κίνημα
των Εργαζομένων (ΕHP), το Κόμμα της Επανάστασης (Devrim), το Κομμουνιστικό
Κίνημα Τουρκίας (TKH), το Κόμμα Κοινωνικής Ελευθερίας (TÖP), το Σοσιαλιστικό
Κόμμα Εργαζομένων (SIP), το Χαλκέβλερι -Κοινωνικά Κέντρα, το Κόμμα Εργατικής
Δημοκρατίας (IDP), το Σοσιαλιστικό Κόμμα των Καταπιεσμένων (ESP), το Κόμμα
Σοσιαλιστικής Επανίδρυσης (SYKP), το Κόμμα των Σοσιαλιστών και η «Ενότητα
Ενάντια στο ΝΑΤΟ και τον Ιμπεριαλιστικό Πόλεμο».

Οι παραπάνω οργανώσεις σε κοινή ανακοίνωσή τους αναφέρουν μεταξύ άλλων:
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«Δεν θέλουμε τον ληστή Τραμπ στη γη μας»

«Δεν θέλουμε στη γη μας το ΝΑΤΟ και τους εκπροσώπους του, που το γνωρίζουμε από
τον διαμελισμό της Γιουγκοσλαβίας, τις επιθέσεις στη Λιβύη και το Αφγανιστάν, τις
παρακρατικές δραστηριότητες, τις πολιτικές επιχειρήσεις και τα πραξικοπήματα ενάντια
στις προοδευτικές δυνάμεις στην Τουρκία και σε όλο τον κόσμο. Δεν θέλουμε στη γη μας τον
ληστή Τραμπ, που είναι συνένοχος στη συνεχιζόμενη γενοκτονία στα παλαιστινιακά
εδάφη, που δολοφονεί αθώα κοριτσάκια στο Ιράν, που απήγαγε τον Πρόεδρο της
Βενεζουέλας, που απειλεί καθημερινά την Κούβα και που επιτίθεται δεξιά και αριστερά
στην προσπάθειά του να προστατεύσει την ηγεμονία των ΗΠΑ. Δεν θέλουμε στη γη μας τον
Τομ Μπάρακ, τον πρέσβη του Τραμπ, φίλο του κακοποιητή Έπσταϊν, που ταπεινώνει τους
λαούς της περιοχής λέγοντας ‘’Δεν σας ταιριάζει η δημοκρατία αλλά η μοναρχία”. Δεν θα
επιτρέψουμε να προστεθούν νέα σχέδια πολέμων και κατοχών».

«Πρέπει να κλείσουν όλες οι βάσεις του ΝΑΤΟ»

«Το ΝΑΤΟ, ο μεγαλύτερος πολεμικός και επιθετικός οργανισμός του κόσμου, πρέπει να
διαλυθεί. Πρέπει να σταματήσει η κούρσα εξοπλισμών που αποτελεί προετοιμασία για τους
αιματηρούς πολέμους μοιρασιάς του κόσμου. Πρέπει να τερματιστούν οι τεράστιοι
προϋπολογισμοί που μεταφέρονται στους εξοπλισμούς με περικοπές από τις πιο βασικές
ανάγκες των εργαζόμενων λαών, από την εκπαίδευση μέχρι την υγεία, από τη στέγαση μέχρι
τα κοινωνικά δικαιώματα. Είμαστε ενωμένοι ως εργάτες, εργαζόμενοι, γυναίκες, νέοι και
διανοούμενοι που αψηφούν τον ιμπεριαλισμό. Είμαστε ώμο με ώμο με όσους αγωνίζονται σε
όλο τον κόσμο ενάντια στους ιμπεριαλιστικούς πολέμους και τις σφαγές, με όσους
αντιστέκονται στις δεξιές κυβερνήσεις που υποδαυλίζουν τον πόλεμο, με τα δέκα
εκατομμύρια που γεμίζουν τους δρόμους ενάντια στην υποστήριξη προς το γενοκτονικό
Ισραήλ. Οι υποστηρικτές του σιωνισμού και της γενοκτονίας, οι κατοχικοί δολοφόνοι μπορεί
να είναι φίλοι του Παλατιού. Εμείς στεκόμαστε όρθιοι για την τιμή μας, τη χώρα μας
και όλους τους λαούς του κόσμου».

«Αντίσταση στον ιμπεριαλισμό»

«Πρωτίστως στην Άγκυρα, όπου σχεδιάζεται η σύνοδος στις 7-8 Ιουλίου, αλλά και σε
όλη την Τουρκία, θα υψώσουμε τη φωνή της ειρήνης και των λαών ενάντια στο ΝΑΤΟ και τις
ιμπεριαλιστικές πολιτικές. Θα δυναμώσουμε τη φωνή μας στην Άγκυρα, στην
Κωνσταντινούπολη, στη Σμύρνη, στα Άδανα, στη Μαλάτεια, παντού όπου υπάρχει παρουσία
του ιμπεριαλισμού.



Δεν θέλουμε να είμαστε το κέντρο νέων πολιτικών πολέμου και καταστροφής στην περιοχή
μας, τη στιγμή που με διαταγές και υποστήριξη των ιμπεριαλιστών δολοφονούνται αθώα
αδέρφια μας στην Παλαιστίνη, στο Ιράν, στον Λίβανο, στη Συρία. Καλούμε τους
εργάτες, τις γυναίκες, τους νέους, τους διανοούμενους αυτής της χώρας να υψώσουν τη
φωνή τους. Καλούμε όλους τους πολίτες να σταθούν ενάντια στον ιμπεριαλισμό και να
υφάνουν την αντίδραση που θα δείξει στη σύνοδο κορυφής του ιμπεριαλιστικού πολέμου του
ΝΑΤΟ και στους εκπροσώπους του ότι είναι ανεπιθύμητοι».


